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[loyTa

Ort Koro: napuna MaremMaTukH.
OTKyna: cTpaHa 3HaHUM.




lTema ypoka
Permenre ypaBHEHHUM.

\\cl ’/
LDAYRU

Llens ypoxa.

I ccinenqoBaHnue HOBBIX CIIOCOOOB PEIICHHUS
YPaBHEHUU, 3HAKOMCTBO C JIMHEVHBIM YPABHEHUEM,
IIPUMEHEHNUE HOBBIX CBOMCTB PEIICHUSA YPABHEHUN
Ha IIPAKTUKE.



IloaroroBka K myTEMIECTBUIO.

Nel. Packponte CKOOKH.

a)yt+t(x+tc—2z)= [ y+X+c-2z J

0) —(3x+4y) = [ - 3x — 4y J

B) S(a—4b) = [ 50 20b }




lloaroroska K myTemeCTBHUIO.

No2. Vkaxxnute k03 PHUIIMECHT.
a) 0,6x- Sy = [ 3xy }

6)-0,5'232{ -a }

B) -a- 1,5b=[ -1,5ab |




I loaroroska K myTemeCcTBHUIO.

Ne 3. [IpuBeanTe mogOOHEIE ClIaracMEbIE.

a) 7X—5y+4X‘|—3y: [ 11x _2yJ

6)6X—8y+2X - [8X-8Y]
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2 rpynmna. 3 rpymnrna.

PaboraeMm.




1 pTam ucciaenoBanusl.

AAAAAAAA 1\
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Kopnu ypasnenusa ne usmenawmes, eciu ooe wacmu
YPABHEHUA YMHOMCUMDb UTIU PA3OCIUMb HA 00HO U MO JHce
YuUC0, He PAGHOE HYTIO.

[Tpumepl. 15x —=5=10
| 15x:5-5:5=10:5; 3x-1=2 |

[Tpumep 2. 1/3x—-7=11

| 13x3-73=113; x-21=33 |




- Pertim ypaBHEHHUE MCHOJIB3YS U3YUYEHHOE
| CBOKCTBO.

4x+5)=12
Pa3genum JIEBY1O 1 IIpaBylO YaCcTH YpaBHEHUS Ha 4
X+5=3
X=3-—3
X =-2
OTBeT: X = -2




PemmvM ypaBHEHUE.

S3x=2x+6
BerdateM U3 00enx 4acTer ypaBHEHUS MO 2X
S5x —2x=2x-2x+ 6
3X—2X=6
3x =06
X =2
OtBeT: X = 2.




PaboraeMm.

2 rpynmna. 3 rpymnrna.




2 DTaIl UCCJIeI0BaHuA.

Kopnu ypasnenus ne usmensawomces, eciiu Kakoe-Huodyob
ciazaemoe nepeHecmu u3 00HOU uacmu 6 opyzyio,
U3MEHUB NPU IMOM €20 3HAK.

Ne 1314 (a) 8x +5,9="T7x+20

[ 8x = 7x + 20 — 5.9 ]

Ne 1315 (a) 15y — 8 =-6y +4,6

[ 15y + 6y = 4,6 + 8 ]




- Pertim ypaBHEHHUE MCHOJIB3YS U3YUYEHHOE
2 CBOUCTBO.

5x =2x+6

IIepeHecém cnaraemoe 2x U3 NpaBOM 4aCTH YPABHECHUS B
JICBYIO CMEHUB 3HAK «1» Ha «-»

5x —2x=6
3x=6

X =2
OtBeT: X = 2.
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PaboraeMm.

2 rpynmna. 3 rpymnrna.




3 sTaI UCCiaea0BaHUs.

Ypaeunenue euoa ax = b, 2oe a # () nazviearom JUHEIIHBIM
ypasHeHuem ¢ 00OHUM HEU368ECHIHBIM.

3amanue: [loguepkHUTE JIMHENHOE YPAaBHEHUE
1,2x>=6

3x =0.9

-7x? =21







3aKpeIUICHHUE.

Pelenue ynpa)xHeHUN Y JOCKH.

Ne 1316 (a, 0, B)
Ne 1317 (a, 0)
Ne 1321 (3agaua)




JlomalnHee 3a1aHue.

m.42
Nel341 (a, 0, B),
1342(a, 0, B, I)

1343.

IIpe3enranus . Perenue ypaBaeHnu 6 Kiacc.

http://interneturok.ru/ru/school/matematika/6-klass/undefined/reshenie

-uravneni]

Buaeoypoku o OCHOBHBIM IIPEAMETAM IIKOJIBLHOU ITPOTPAMMEL.

CMOTpH ¥ IOHUMAH.



Br10epu BepHOE YTBEPKACHHE.

1. O6e yacTu ypaBHEHHsI YMHOXHIIM HA YKUCIIO0, HE paBHOE 0.
M3MEeHWINCH JIM KOPHHU JAHHOTO YPABHEHUS ?

2. O0e JyacTu ypaBHEHUS PA3JICIUIN HA OOHO U TO KE YHUCIIO,
OTJIMYHOE OT HYJISA. VI3BMEHMINCH JIM KOPDHU JAHHOTO
ypaBHEHUS ?

3. ChopmynupynTe OpaBUIO NEPEHOCA ClIara€MbIX U3 OJHOM
4aCTH YPAaBHEHMS B IPYIYIO.

4. Kakue ypaBHEHUs HA3bIBAKOTCS JIMHEHHBIMU ?



Cmacu00 3a COTpyOIHAYECTBO.

‘-'Vx\c' L
ALLDAY.RU




Pecypchl KapTHHOK.

http://www.google.ru/url?sa=i&source=zimages&cd=&cad=rja&docid=z2EwYSpilDzOXM&tbnid=0j9VF_RiROk20M:&ved=&url=http%3A
%2F%2Fharitonenko.okis.ru%2Finteresno.html|&ei=0BJTUbfpFYWMtAaj4oD4Bg&psig=AFQjCNHK1vwusu3sxi7sAMDdihXLgBooXA&ust=
1364485200426114

https://encrypted-tbn2.gstatic.com/images?g=tbn:ANd9GcR21LdJVXLiptiJ7AZadc4h4pQzxuOevnf-y3jHLXFLoB2UI1ED

http://herba.worldsoul.ru/wp-content/uploads/2010/08/raznoe93275.ipg

http://t0.gstatic.com/images?g=tbn:ANd9GcTQJjKo-fVLoHhbSi_eedg7cVKCsplvneNQrtKIENi7e9HEg40i —3eMHOW Luap

http://www.szouo.ru/szo/gb/Kiselev_nom3/Kiselev_nom3.jpg - ABEPb

http://www.youtube.com/watch?v=SAWr-KZhDOE (pU3KYyNETMUHYTKA



